



СКР начал проверку по факту нападения бродячей собаки на ребенка в Ставрополе



В ходе мониторинга размещенных в СМИ сведений выявлена публикация о том, что в одном из жилых районов города Ставрополя 10-летняя девочка гуляла со своей собакой. В это время пробегала бездомная собака и напала на ребенка, укусив за лицо.

В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова по данному факту в Ставропольском межрайонном следственном отделе организована процессуальная проверка.

По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1819409>